
Λύνω σύνθετα προβλήματα 

Όνομα:________________________________  Ημερομηνία:________________________ 

 

1. Ο Νίκος και ο Σπύρος πήγαν για ψάρεμα την προηγούμενη 

εβδομάδα. Ο Νίκος έπιασε 14 ψάρια και ο Σπύρος 6 λιγότερα.  

   Α. πόσα ψάρια έπιασε ο Σπύρος; 

   Β. Πόσα ψάρια πρέπει να δώσει ο Νίκος στον Σπύρο για να έχουν 

την ίδια ποσότητα; 

Υπολογίζω                                                                               

 

Α.  

 

 

Β.  

 

 

Απάντηση:___________________________________________________________ 

 

2. Ο παππούς της Γιώτας έχει έναν κήπο με 25 κερασιές. Πόσες 

πρέπει να φυτέψει ακόμα για να έχει 40; 

Υπολογίζω                                                                              Ζωγραφίζω 

 

 

 

 

 

 

 

Απάντηση:___________________________________________________________ 



 

3. Ο Γιάννης έχει 12 βόλους. Ο Χρήστος έχει 4 βόλους λιγότερους 

από τον Γιάννη και ο Βαγγέλης έχει 2 βόλους περισσότερους από 

τον Χρήστο. 

Α. Πόσους βόλους έχει ο Χρήστος; 

Β. Πόσους βόλους έχει ο Βαγγέλης; 

Γ. Πόσους βόλους έχουν και τα 3 παιδιά μαζί; 

 

 

Υπολογίζω                                                                               

 

 

Α. 

 

 

Β.  

 

 

Γ.  

 

 

 

 

 

 

Απάντηση:___________________________________________________________ 

 

παιδιά βόλοι 

Γιάννης 12 

Χρήστος  

Βαγγέλης 

 

 

σύνολο  


